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第一课时及第二课时 

授课班级  专业  

选用教材  授课地点  

教学内容  课时  

设计理念 

依托国家发展的一个理念 

本课程进行如何设计 

为课堂的学生带去了那些变化 

课程进行如何安排 

教材分析 

出处 

为什么选 

有哪些优点 

学情分析 

对象 

有什么优势劣势等 

能达到一个什么样的高度 

教学目标 

知识目标  

能力目标  

素养目标  

教学重难点 
重点  

难点  

教学方法 
教法 项目教学法、任务驱动法、多师共导等、闯关式、共享式等 

学法 自主探究、小组合作学习等 

田 浩飞
提示：可两个课时放到一起，也可以一个课时。

田 浩飞
提示：全面促进老旧小区改造，大力提倡1+X多证书化，全民健身，健康中国，共建共享，全民健康是幸福生活的源泉，健康中国2030等

田 浩飞
提示：课程进行中将“爱国、自由、和谐、平等、活力、胜任、抗挫、合作、健康、创作、分享”等注入课堂，形成美好课堂

田 浩飞
提示：语文、数学、英语、汽修、烹饪、建筑、体育、德育学习中享受学习乐趣、掌握技能、增强体质、学会健全人格，让学生在学习中增强活力、增加技能，增强美德，树立正能量；培养团队合作、个体创新、的意识等

田 浩飞
提示：将12课时或者16课时，设计成什么的教学项目进行驱动， 结合一些其他的东西，落实项目教学目标，提升现有的教学环境和质量等级

田 浩飞
提示：国规教材、省级教材、自编教材
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教学准备 

基础环境 

硬件环境 

软件环境 

教学过程 整个过程 

环节 教师活动 学生活动 

课前学习 

课前预习 

标题性口号 标题性口号 

1. 教师第一步 1. 对应学生第一步 

2.  2.  

3.  3.  

4.  4.  

5.  5.  

6.  6.  

7.  7.  

8.  8.  

设计思路 学生这样是否进步，教师这样是否便捷 

课堂实施（2 课时） 

准备部分 

标题性口号 标题性口号 

1. 教师第一步 1. 对应学生第一步 

2.  2.  

3.  3.  

4.  4.  

田 浩飞
提示：教室、特殊教学需要满足特殊教学的需要

田 浩飞
提示：借助的信息化硬件设备

田 浩飞
提示：借助的信息化软件设备

田 浩飞
提示：流程图的形式展示等

田 浩飞
提示：明任务，解难点，重效果，游戏大比拼、健身小达人、分组对决、勇闯天涯等，其他环节类似

田 浩飞
提示：根据实际教学出发
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5.  5.  

6.  6.  

7.  7.  

8.  8.  

设计思路 学生这样是否进步，教师这样是否便捷 

基本部分一

30 分钟 

标题性口号 标题性口号 

1. 教师第一步 1. 对应学生第一步 

2.  2.  

3.  3.  

4.  4.  

5.  5.  

6.  6.  

7.  7.  

8.  8.  

设计思路 学生这样是否进步，教师这样是否便捷 

基本部分二

20 分钟 

标题性口号 标题性口号 

1. 教师第一步 1. 对应学生第一步 

2.  2.  

3.  3.  

4.  4.  

5.  5.  

6.  6.  
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7.  7.  

8.  8.  

设计思路 学生这样是否进步，教师这样是否便捷 

基本部分三

10 分钟 

标题性口号 标题性口号 

1. 教师第一步 1. 对应学生第一步 

2.  2.  

3.  3.  

4.  4.  

5.  5.  

6.  6.  

7.  7.  

8.  8.  

设计思路 学生这样是否进步，教师这样是否便捷 

结束部分

10 分钟 

标题性口号 标题性口号 

1. 教师第一步 1. 对应学生第一步 

2.  2.  

3.  3.  

4.  4.  

5.  5.  

6.  6.  

7.  7.  

8.  8.  
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设计思路 学生这样是否进步，教师这样是否便捷 

课后提升 

拓展提升 

标题性口号 标题性口号 

教师第一步 对应学生第一步 

  

  

  

  

  

  

  

设计思路 学生课堂之外的教学能力提升 

 

  

田 浩飞
提示：教师引导搭建环境，学生学以致用，课外知识的应用性，根据实际教学的落实出发
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附件 1： 

 

 

田 浩飞
提示：如学情调查表、学习任务单、评价标准等
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